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Az ország leghatalmasabb politikai 
egyénisége dőlt ki ma éjjel az élők 
sorából: Bratianu Jonel miniszterel- 
nök, a liberális párt feje, kinos be- 
tegség közepette végrehajtott operá- 
ció után ma reggel hét órakor meg- 

halt 
A gyászos hir a kora reggeli órák- 
ban terjedt el a fővárosban és a vi- 
déken és mindenütt a legnagyobb 
megindulást keltette. Olyan földi pá- 
lyafutás végét jelentette ez a hir, 
amely egyike volt a legtüneményeseb- 
beknek. Egy aránylag kicsiny ország 
fia volt Bratianu Jonel, aki a maga 
hatalmas politikai képességeivel euró- 
pai jelentőségre jutott és a világpeli- 
tikai konstelláció megérzésével hazá- 
ját is bele tudta kapcsolni azokba a 
világáramlatokba, amelyek segitségé- 
vel sokszorosan megnagyobbodott. 

Barátnak, ellenfélnek egyarán t 
el kell ismernie, hogy Bratianu Jonel 
azok közé a férfiak közé tartozott, aki 
ket nagynak kell nevezni. Hatalmas, 
egy darab kemény gránitból faragott 
alak, amely csupa energiát és hajlit- 
hatatlan akaratot mutat. Kétségkivül 
mély emberi érzései rejtve maradtak 
a nyilvánosság előtt. Bratianu Jonel- 
ből nem látszott más kifelé, csak az 
államférfi, akinek egyetlen gondolata 
az ország. Politikai koncepcióiról 
szükségképpen eltérők a vélemények, 
vannak, akik vakon követik, vannak, 
akik elutasitják, de abban mindenki- 
hek meg kell egyeznie a ravatal fö- 
lött, hogy egészen kivételes ember 
volt, aki hazáját akarta csupán szol- 
gálni, szinte aszkéta a puritán élet- 
módban és személyes becsületesség- 
ben s rendületlen kitartás és követke- 
zetesség a cselekedetben. 

Egész életét hazája szolgálatában 
töltötte. Kora ifjuságától haláláig po- 
litikus volt, majdnem mindig vezető 
politikus. Feltétlen bizalmát birta a 
királynak és feltétlen bizalmát a libe- 
rális pártnak, amely politikai cse- 

met tartott pártjában, amelyben min 

nyesült s ez az akarat mindig a saját 
elfogása szerinti legjobbat akarta az 
országnak. Politikai ellenfeleivel szem 
pen a szélső intrazigencia álláspont- 
ján állott, helyzete megenyhüléséért 
sohasem volt hajlandó elvi áldozatok 
Ta. Ha nem tudta akaratát korlátla- 
nul érvényesiteni, inkább visszavo- 
hult a hatalomtól, de nem alkudott 
meg soha. 

Csak halál tudta legyőzni ezt a 
ajthatatlan vasakaratot, ezt a kivé- 

teles jellemet. Évek óta sulyos beteg- 
ség kinozta, amelyet megadással vi- 

ekvéseinek szerszáma volt. Vasfegyel r 

denkor az ő személyes akarata érvé- 

a Vörös Kereszt-palotájának felavatá- 
sán, ahonnan hazatérve fájdalmat érzett 
a torkán, amely 
Hétfőre a láz 39 fokra emelkedett. A 
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selt. Kifelé nem láthatta senki, hogy ket okozhatott betegsége. Mig aztán 

Bratianu Jonelt a roncsoló torokbaj ma éjjel, egy sikertelen operáció után 

gyötri, nedig rettenetes szenvedése- ! 64 éves korában meghalt. 

Első hirek a katasztrófáról 
(Bucuresti, nov.) Bratianu Ionel miniszterelnök ma reg- 

gel háromnegyed 7 órakor meghalt. 
((Bucuresti, nov.) Bratianu Ionel miniszterelnököt, aki 

sulyos gégebetegségben szenvedett, orvosa tanácsára teg- 

nap megoperálták. 
A mütét után ugylátszott, hogy a nagybeteg államférfi 

állapotában javulás áll be, ugyhogy hivatalos jelentést ad- 

tak ki, amely szerint a mütét után ugy a helyi tünetek, 

mint az általános állapot jelentékenyen megjavultak. 

Csakhamar azonban a fertőző természetü gégebetegség 

közepette végzett operáció után nyilvánvalóvá lett, hogy 

infekció állott be. föbb neves orvost, köztük egy kolozs- 

vári orvost is, a nagybeteg ágyához hivtak, az ő megér- 

kezésük sem scgithetett azonban. A beteg, 1eggel, hatórai 

agónia után, nagy kinok között kiszenvedett. osarzzaági 

A regenstanmács Bratianu Vintilát 
nevezte ki miniszterelnöknek 

A régenstanács a miniszterelnök halálának hirére azomnal összeült és Bratianu 

Vintila eddigi pénzügyminisztert bizta meg az uj kormány megalakitásával. Brati- 

anu Vintila a kabinet eddigi tagjaiból állitotta össze a kermányát, amely ma reggel 

8 órakor letette az esküt. 

Bratianu Jonel betegsége és halála 

Bratianu Jonel betegségéről és halá- 
láról a következőket jelenti a Rador tu- 

dósitója: 

torokgyulladás annyira elmérgesedett, 
hogy infekeió állott be és már kedden 
este lélegzési nehézségek mutatkoztak. 
Anghelesen közoktatásügyi miniszter, 
aki ismert orvos is, kedden helyiérzék- 
telenitéssel több ismert fővárosi sebész 
közremüködésével operációt hajtott vég- 
re, az infekciós folyamatot azonban már 

nem sikerült megállitani. Már kedden éj 
jel mesterséges lélegzés aplikálása vált 
szükségessé, de az orvosok remélték, 
nogy sikerülni fog a beteget megmente- 
ni. Szerdán reggel Bratianu állapota va- 
lamivel javult, lassanként azonban fo- 

kozódott a krizis, a délután folyamán 
htjabb operáció vált szükségessé, de lát- 
Nató volt, hogy nincs segitség. A minisz- 

erelnök estefelé elvesztette beszélő ké- 
ppességét, lélegzete tolyton kihagyott, 

ugy hogy oxigéntömlőkkel mesterséges 
légzést alkalmaztak. Reggel ötórakor 
beállott az agónia és háromnegyed 7 
órakor az orvosok konstatálták a halált. 
A kormány összes tagjai, valamint a 

régenstanács tagjai is tegnap dél óta 
állandóan a miniszterelnök betegágyá- 
nál tartózkodtak, fiát Gheorghe Brati- 
anut pedig táviratilag hazahivták. A 
gyászhir a kora reggeli órákban futó 
tüzként terjedt el és mindenütt mély 
részvétet keltett. A Bukarestben széke- 
lő diplomaták a délelőtti órákban rész- 

A miniszterelnök vasárnap résztvett 

38 fokos lázzal járt. 
vétüket fejezték ki Bratianu Vintila mi- 

eldl 

Oluj-Kolozsvár, 1927 november 28) 

Szőnmyeg, 
függöny, 
ágyteritő 

aóLYA 
ÁRUMÁZRAN 

niszterelnök előtt az országot ért nagy 
csapás fölött. A temebés vasárnap lesz: 
Bratianu Jonelt a nemzet halottjaként 
fogják eltemetni. 
Ma délután két órakor a kamara és 

szenátus rendkivüli ülést tart, amelyet 
az elhunyt emlékének szentelnek. 

Ujabb részletek a halál- 
tusáról 

(Bukarest, nov. 24. Rador.) A mi 

niszterelnök haláláról még a kövel- 
kezőket jelentik: ma a torokgyulla- 

dás általános gégegyulladássá fejlő- 

dött, amely a lélegzést akadályozza. 
A beteg láza tegnap 40 fokra emel- 

kedett. A lélegzési nehézségeket a 

tüszös mandulalobnak keletkezett tá- 

lyog okozta, amely oporativ beanvat- 

kozást igényelt. Az operáció után a 

beteg valamivel jobban érezte magát. 
Tegnap délután 4 órakor Mária 

királyné is meglátogatta a nagybeteg 
miniszterelnököt és 3 negyed óra 
hosszat maradt ágyánál. 

EÉste ujabb operáció vált szüksé- 
gessé a légcsőben, de a helyi infek- 
ció már továbbterjedt a vérbe és a 
katasztróla nem volt elkerülhető. A 
miniszterelnök 64 éves korában halt 
meg. 

Az uj kormány első 
minisztertanácsa 

Az uj kormany ma délelőtt meg 
tartotta az első minisztertanácsol a 

belügyminisztériumban és elhatároz- 
ta, hogy a kamara és szenátus ma 

délután 2 órakor összeül, az elnö- 

kök elparentálják az elhunytat, mire 

az ülést a gyász jeléül berekesztik 
és a jövő hétfőn fogiák ujból össze- 
hivni. 
A volt miniszterelnök annak aki- 

vánságának adolt kifejezést, hogy te- 
melése a legegyszerübb legyen, ko- 
szoruk és pompa nélkül. Beavatoltak 

szerint az elhunyt nagyfontosságu 
végrendeletet hagyolt hálra 
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Horváth Menyhért gfa uja bb nagyszabásu szél. 
hámosságot követett el, román hercegnek 

adva ki magát Bécsben 
A kolozsvári rendőrséghez tegnap megérkezett tulajdon 

(Cluj-Kolozsvár nov. 25. A Mai Vi- 

lág tudósitójától.) Tegnap délelőtt 

12319 szám alatt terjedelmes átirat ér- 

kezett a kolozsvári rendőrség bünügyi 

osztályához. Bécs város rendőrfőkapi- 

tánya kéri a kolozsvári rendőrséget, 

hogy küldjön pontos információkat arra 

vonatkozólag, hogy Horváth Menyhért 

Európa legzseniálisabb csekkcsalója 

valóban fia-e a román Festitici gróf és 

Ghica hercegnőnek, valamint arról, hogy 

az előkelő román hercegi családtól ha- 

talmasösszegü ékszereket és milliós an- 
tikvitásokat örököl-e. 

Horváth Menyhért „karrierje" 

A béesi rendőrség átirata tulajdon- 
képpen egy ujabb fejezetét nyitja meg 
annak a regénynek, amelyben a vezető- 

szerepet a Kolozsvárról elindult Hatf- 
ner Horváth (Gemér) Menyhért játssza, 
mint a huszadik század egyik legzseni- 
álisabb nemzetközi szélhámosa és csekk 
csalója. 
Horváth Menyhért Kolozsváron szü- 

letett 1888 októberében. Édesapja egy- 
szerü esernyőkészitő volt, aki néhány 
évvel ezelőtt elhanyt abban a biztos tu- 

datban, hogy a kisebbik fia, a Meny- 

hért, világhinévre tett szert ravasz 
szélhámosságai révén, nagyobbik fia pe- 
dig szintén nem kerülheti el bünteté- 
sét (Horvth Gedeont, Menyhért háty- 
ját a nagyváradi törvényszék itélte el, 
mert mint szállodaigazgató nagyobb ösz- 
szeget sikkasztott ely). Az öreg kolozs- 
vári esernyős urigyerekeket akart fizi- 

szöktek. A határon Fidlert a granicsá- ből csinálni, Menyhért azonban már 

egész kiskorában tanujelét adta, hogy 
predesztináltabb a krakélerségre és 
életmüvészetre, mint a komoly tanul- 
mányokra. Ehhez hozzájárult szikár 
alakja, férfias arca és kifogástalam mo- 
dora, amely lehetővé tette Horváth 
Menyhértnek, hogy hol grófnak, báró- 

nak, hol meg előkelő hereegi sarjának 
játssza ki magát. 
Kolozsváron kezdte tehát börtönbe- 

vezető karrierjét ezelőtt, mintegy husz 
évvel. Hamarosan kinőtte magát a kis: 

városiasság kereteiből; az éjszakai élet, 

a kártya és a csekk pompás ismereteivel 

egy napon vonatra ült és Budapestre 
utazott szerencsét próbálni.. 

Első bünök 

Simulékony 

gazdái bizalmába férkőzött. De nemse- 
kára kidobták első állásából, mert csalt 

és sikkasztott, rábizonyitani azonban 
nem lehetett, később kitették a második 

ból is és igy tovább. 

A világháboru kitöréséig hozzávetőle- 
ges megállapitás szerint Európa külön- 
böző államaiban több mint öt tucat ha- 

mis csekket váltott be. 

Báró Horváth Menyhért, Erdély 
leggazdagabb földesura 

A világháboru kitörése Bécsben talál- 
ta. Több társat szerzett magának, akik- 
nek ezredesi, kapitányi és főhadnagyi 
ruhákat szerzett, előkelő barátaival pe- 
dig felesapott hadseregszállitónak. Alig 

egy év leforgása alatt hatalmas vagyont 
szerzett. Külön névjegyet csináltatott 
magának: Báró Horvth Menyhért. Az 
előkelő hangzásu névjeggyel Erdély leg- 
módosabb földbirtokosának játszotta ki 
magát. 
1918 juliusában már mint mérnök sze- 

egyéniségével hosszasan 

disehgratz herceg kollaborációjával mil- 

bank kolozsvári fiókjához ahol előad- 

ponti fiók elütfretáviratát, amely iga- 
zolta a szélhámos állitását. Szerencsét- 

ügyészség fogházába zárták őket, ahon- 

legnfa55 Bünlajsíroma 

repelt Horváth. Ebben az évben a frank 
....... 

liós krumplipanamában vett részt. 

Milliós csekkcsalás 

Az impérium átvétele után Horváthot 
már Kolozsváron találjuk egy Fidlár 
Andor nevü ur társaságában. Egy nap, 
barátjával beállitott a Marmarosch 

ta, hogy Amerikából több milliós örök- 

séget kapott, melynek nagyrésze meg is 
érkezett a bukaresti központhoz: 
- A csekkeket is onnan kaptam - 

állitotta Horváth fölényes biztonsággal 

- és ezért kérem részemre egymillió 
lejt kiutalnii 1 

A bank nemsokára megkapta a köz- 

lenségére azonban Chendi Kárely ko- 

lozsvári sziguranca reszortvezető éppen 
abban a pillanatban fogta le társával 

együtt, amint a milliét akarták fölven 
ni. A vizsgálat megállapitotta, hogy egy 
bukarcsti telefonos kisasszonnyal össze- 

játszottak, aki hamis ehiffretáviratot 
küldött a kolozsvári banknak. 
Ugyanakkor megállapitást nyert, hogy 

mindketten részesei voltak az utolsó 

évek legnagyobb szokolhamisitási bün- 
ügyének, amely annakidején heteken 

keresztül foglalkoztatta a világsajtót. 
Letartóztatásuk után a kolozsvári 

nán titokzatos módon nemsokára meg- 

rok egyonlőtték, Horváth ellenben sérü- 
lés nélkül jutott el Bécsig. 

Az csztrák főügyész özvegyé- 

nek esete Horváthtal 

Bécsből Olaszországba ment, mai! 
Párison keresztül vissza megint Ausz- 

tól kapott volna, 

wvan letétbe helyezve 

triába, ahol tovább folytatta visszaélé- 
ra gy 

Varjassy Lajos volt 
bevallotta büneit, mire tizmillós 

nemzetközi büntettesünk 

seit. 1928. év végén a bécsi rendírség 

letartóztatta, a törvényszék ped:s ötévi 

fegyházbüntetésre itélte. Mintegy Kkét- 

hónappal ezelőtt megszökött a Landes- 

gerieht fogházából és álnév alatt buj- 

kált az osztrák fővárosban. Rövidesen 

iemeretséget kötött Maria Harabowsky 

Aurél de Harabowsky volt bécsi fő- 

ügyész özvegyével, akinek elmondotta, 

hogy édesapja Festetici gróf, édesanyja 

pedig Konstantin Ghica hercegnő szüle- 

tett Cantacuzino grófnő, akiktől na- 

gyobb örökséget kap ékszerek és antik- 

vitások formájában. 

Felmutatott egy levelet, amelyet álli- 

tólag dr. Nicolae Bontescu, a nagyszehe- 

ni görögkeleti püspökség jogtanácsosá- 
arra vonatkozólag, 

hogy a milliós öröksége szülei végren- 

deletének értelmáben megfeleően Piltro 

de Gonza madridi spanyol közjegyzőnél 

és azt bizonyos 

időmulva átveheti onnan. 
A főügyész özvegye véletlenül rájött 

arra, hogy szélhámossal van dolga és ez- 

ért feljelentést adott be ellene, melynek 

alapján letartóztatták. Kihallgatása fo- 

lyamán továbbra is csak hercegi szár- 

mazását hangoztatta és kijelentette, 

hogy Horváth Menyhért neve hamis, va- 

lamnint a bécsi itéletben foglalt többi 

adatok is hamisak. 

Igy került megint az események za- 

jába Horváth Menyeért személye. A ter- 

jedelmes rendőrségi átirat csak legujabb 
visszaéléseit sorolja fel. 

A kolozsvári rendőrségen Berleanu 
inspektor állitja össze Horvátn Meny- 

hért romániai bünlajstromát, a bécsi át- 
iratot pedig a nagyszebeni rendőrséghez 
továbbitották, ahol Bontescu dr.-t fog- 
ják kihallgatni az ügyben. 

A hivatalos akta nemsokára megint 
visszakerül Bécsbe és ezzel összeomlik 

Horváth Menyhért levegőbe épitett her- 

igazságügyminiszter 
kaució 

mellett sem helvezték szabadlábra 
Bukarest, nov. 23. A Mai Világ 

mumnkatársától) Megemlékeztünk már 
arról. hogv a bukaresti törvényszék 
vizsgálóbirói szobájában merész és 
változatosságokban hihetetlenül gaz- 
dag karrier omlott össze tegnapelőtt: 
a vádtanács véglegesen vsszautasi- 

(otta Varjassy Ésjosnak, az aradlel- 
len ormány igazségügyminiszterének 
szab dlábr helyezési kérelmét s igy 
az erdéyi közélet egyik leatehettége- 
sebb de legszerencsétlenebb figuráje 
előtt véglezesen bezárult a börtönaitó, 

Min! ismeretes. Varassy! mi tegy 
félévvel ez lőtt a bánsági Juhos-ügy- 
ben már letartoztattaák enyszer. de a 
rendkivüli intellektusu fezőr akkor 
szerescsésen, uszta meg a kalandit. 
Legujabban a siurgui malomszélhá- 

mossággal kapcsolatban vették ujból 
őrizetbe s ugy latszott, hogy ezutal 
sem sikerül sulyosabb dolgokat rábi- 
zonyitani. 
A mult héten azonban elpártolt 

Varjassytól a szerencse. 
Az egyik vizsgálóbiró azzal az igé- 

rettel. hogy szabadlábra fogja h lyez- 
tetni, beismerő vallomást csikart ki 

belőle. 
Varjassy lépre ment s vallomása 

után felfovamodta lelartóztatását, de 
a vádtanács még a felajánlolt tizmil- 
Hió lees kaució mellelt sem helyezte 
szabadlábra. 

szinben a GOLVA áruhárban. 

Folytatólagos oktatás. 

METALLUM 

Strada N. lorga 3. és 

Strada Bratianu No.2. 

Cluj-Kolozsvár. november 

Gramofon tapade 
szINHAZ-mMOZI 

Beethoven IX. szimfóniáját 

november hó 29-én fogja Dohnányi 
Ernő dirigálni, aki ezen alkalomból 
szóló estélyt is ad több erdelyi vá- 
rosban. Dohnányi. aki a budapesti 
és new-yorki filharmo ikusoknak a 
dirigense, akit a bécsi filharmoniku- 
sok 50 éves születésnapja alkalmá- 
ból meleg ünnepeltetésben részesiítet- 

tek, örömmel vállalla Rezik szemé- 
lyes felkérésére a IX szmiónia diri- 
gálását, amely mi-! dirigensnek leg- 
kedveltebb piése. Dohnányi, aki ma 

a legkiválóbb Beethoven in erprelá- 
for. kotlta nélkül fogja dirigálni a hba- 
talmas müvet. Kolozsvár közösége 
hálás lehet derék filharmonikusaink- 
nak, hogy lehetővé teszik a csodás 

alkotás megismerését. akik 6 h napi 

odaadó munka ulán már készen vár- 

ják az előadást. Jegyek válthatók Le- 
page főtér. özlelében. 

- 

A Magyar Szinház heti müsora 

Csütönök: Csattan a csók. (C. bérlet). 
Péntek: Csattan a csók, (A. berlet). 
Szombalt fél4-koar: falu rossza. lfjusági 

előadás nagyon olcsó helyárakkal, - 
Szentgyörgyi István föllépésével. Beve- 
zető előadást tart dr Csüry Bálint. So- 
rozatsz m I18. : 

Szombat fél 9-kor: Dohnányi Ernő hany- 
versenye. (Bacb, Beetboven. Chopin. 
Brahms, Liszt. Dohnányi, Schubert mű- 

vei) Mérsékelten emelt helyárakkal. 
(Bérletszünelben). 

Vasárnap 3-kor : Piroska és a farkas. vagy 

A villamkirály leánya. Gyermek előadás. 

Vasáraap 6-kor: Bizánc. Poór Lui. Táray- 
val, Janovics Jenővel. 

Vesánap 83/4-kor: Csattan a csók. (B. 
bérlet). 

Hétflőn: Asszonykám, uj szerep- 
osztással, uj betanulással. Az egy- 

másra torló ujdonságok előkészületei 
annyira lefoglalták a próba időt, hogy 

a Finom kis lakás premiérejét el kel- 

lett halasztani. Így tehát hétlőn este 

a lavalyi évad legnagyobbsikerü, leg- 

vozzóbb operettle ujdonságának. az 

Asszonykán -nak lesz a reprize telje- 

sen uj szereposztással. Uj szereplők 

lesznek: Mende Klári. Farsas Lili. 
Laszló Andor. Az Asszonykám hélfő 

esli reprizét rendes bérlelfolyamban 
(19 c.) tartják m g. 
Donnányi jubiláris diszhangyer- 

senye a Magyar Szinházban: szom- 
baton. Kolozsvár egész inlelligenciája 
valóságos lázzal várja a szombali 

estét. Dohnányi Enő a zongoratitán, 
a jelenkor legaagyobb zongora-művé- 

sze és zeneköltője ezen az estén 

fogja Kelozsvárott ünnepelni dicső- 

sézes műveszi pályatutásának 30-adik 

év ordulóját. 
Ezt a jubileumot az egész vilás 

művelt közönsége áhitalos lelkesedés- 
sel ünnepli. bizonyos, hogy az ün- 
neplésből szombalon este Kolozsvár 

közö sége is ki togja venni a részél. 

A szombat esti jubiláris hangyver 

senynek olyan gazdag, olyan vállo- 

zatos és hatalmas a programmja, a 

milyenre eddig még nem volt példa. 
Ákinek/nincs még jegye a szombt 
esti hangvers? yre siessen a magyat 

szinház pénztárához bizlositsa he- 

lyét erre a agy zenei ünnepre. 
Csattan a csók. Ma este másod- 

szor, génteken harmadszot és vasár 

nap 6-kor negyedszer adják a Csal 

tan a csok cimű diadalmas sikerű 
francia op relte ujdonságot. 
Szombaton este: Falu rossza ifju- 

sági előadásként. Szombaton délután 
felnégy órakor nem az Egy éj Ve- 
lencében, hanem a Felu 
fül szinre nagyon olcsó helyárakkal 
ifiusáci előadásként. 

ozen r i 
ingyen divatlap a GÓLYa 

áruházban. 

Unó fegoícsóbban fest és risztit Ciul. felelon 8-71. 

ros:za ke 



Clut-Kolozsvár, november 25. 

Napoleon 
(Bemutató a Select-mozgóban) 

A nagy forradalmár. Franciaor- 
szág első császárának mozgalmas 
történetét számtalanszor feldol ozták 
filmre. A történelmi események azon- 
ban Abel Gance filmstudiójában tör- 
ténelmet csisáltak a történelemben 
uj étappé-hoz érkezett Napoleonnal a 
modern filmtechnika. 

Abel Gance elgondolása ujszerü és 
Napoleon lörténelmi jellemének ki- 
dombori ásához nem sajnálja izény- 
bevenni a filmtechnika arzenáljána: 
legelrejtetlebb fegyvereit. Az an ol 
megszallás alatt levő Touon-erődit- 
mény visszaszerzése hosszu napokig 
tartó harcokat igényel, áldozaltokat. 
vért, emberi roncsot, 
mord katonáinak ellenállása azonban 
nem torpasztja meg az alantas tiszt- 
ből geniálitása révén naggya lett Na- 
poleoat. 
A harcokban elől jár, aszkéti ar 

cából előreugró szemei fürk: szve ke- 
rsik a gyávákal, az eles tlek kezé- 
ből kirántja a írancia irikolort és egy 
csatakos vérzivalaros éjszakai harc 
uán kitüzi a gloir győzedelmes szim- 
bolumát Toulon bevehetetlennek hitt 
várának ormára, 

Bonaperte Napolean első győzel- 
meil örökitelte m g tehát a rendezők 
zsenije. Abel Gance. a Select mozgó 
igazgatlósága pedig. történelmi vonat- 
kozásaira való tekintettel, Gusztav de 
Laigue kolozsvári francia konzul 
védnöksége alalt mulatia be a sajtó, 
a hatóságok képviselői és a helyi no- 
tabilitások előtt. 
A megnagyobbiott zenakar a Mar- 

seillesi akkordjával tették élvezete- 
sebbe a harcizajban naggyá lett Bo- 
naparte Napoleon törlénelmi filmjét. 

-- 

- Az Uijságiró Klubban mutatják 
be Kolozsváron az uj, modern tán- 
cokat. Az UJságiró Klub intim ter- 
meiben házi táéncestély: keretében 
logja dr. Rednai Zoltán és bájos 
partnernője, László Irma november 
24-ép, csütörtökön este az uj, diva- 
los táncokat bemutatni a Klub elő- 
kelő közönségének. Bemutatásra ke- 
rülnek a Charleston Flatt, a Blat Bot- 
tom Americsin, s Yale New Blues. 
a Bananas Slid, a Haebie Jebies, a 
kinat eredettt Kin-Kan-You és Sa- 
phirnak, a hires budapes"i táncmes- 
lernek legujabb tánckreációja, a Bu- 
dapest. 

Ne sajnálja a fáradtságot bárminemü 

láda rendelése elött 
informálodni a 

LEmMMoSs 
ladagyár árairól. CLUJ. Malom-u. 28. 

Telefon 194. és 645. 
eecm 

Staniol Lepage 

a szigetország 

nyert információnk szerint a 

Dühöngő szélviharkövetkeztében autó. 
sőzerencsétlenség történt a Feleki-tetőn 

Fagy, vihar és havas időjárás országszerte 
(Cluj-Kolozsvár nov 24) Tegnap 

reggel borzalmasiszerencséllenség tör- 
tént a feleki telőn. 
Keddről szerdára virradó éjszaka 

hetalmas szélvihar dühöngölt Kolozs- 
vár határában torboló havasesőtől 
isérve. 
A szélvihart dermesztő hideg kö- 

velte és a havas sővel boritott kör- 
nyék hamarosan tükörsimára fagyott. 
A csuszós fagyos uton félhat óra- 

kor egy auló igyekezett Kolozsvár 
felé, amelyben egy ezredes ült lele- 
ségével és é! gyermekével. 
A gépkocsi a meredek lejtőn meg- 

szaladt. 

több kilómétert csuszva rohant vé- 
gig a sikamlós pályán, az országut 
egyik kanyarodó ánál pedig éles iv- 

ben az árokba fordult. 

Az autóban ülő ezredes feléségé- 
vel együtt messzíre elrepült a szeren- 
csétlenség szinhelyétől, a két gyerek 

azonban a gépkocsi alá került. 
A szerencsétllenség követseztében 

az ezredesnek a karja eltört. felesége 
ballába pedig sulyos zuzódásokat 
szenvedeltt. 
Az autó a'á került gyermekek sé- 

rülései azonban sulvyosabb természe- 

sérülésekkel szallították be a kórház- 
ba, ahol szonnal műülétet haijtloltak 
rajluk végre. 
A fegnapi viharnak az autósze- 

rencsétlenségen kivül több áldozata 
is van. A tomboló szélvész több 
mit tizennyolc haáz fedelét lesodorta, 
a feleki tetőn pedig négy háza! ősz- 
szedöntőtt. A házakban tartózkodók 
közül kilenc -n megsebesültek. 
A hideg icőjárás az egész o szág- 

ban érezieti hatásál. 1 
A meteg: osiai intázet jelentése 

szerint Ecdélyse és Olténia terüle- 
lén a lemperalura lagy oat és plusz 
6 Celsius fok között váltakozik. 
Ezeken a terü ele en esőzések van- 
nak, mig a magasabb fekvő része- 
ken haveos eső cse". Az északkeleti 
és a délkeleti részeken északkeleti 
irányból jövő szél százuldott keresz- 
tül éssok helyütt havazott. 
Az időváltozás köveikeztében fele- 

londrólok számos helyen megron- 
gálódtak és több helyen megszasadt 
az érintkezés a fővárossal. A leg- 

rosszabb allapolban a Bukarest- 
Temesvári telelon vonal található. 

........ 

- Popescu Stelian igazságügy- 
miniszter látogatása a szamosuj- 
vári javitóintézetben. Néhány heént ! 
ezelőit megirla a Mai Világ, hogy a 
szamosujvári javilóintéz ttől megszö- 
kött Horváth Ferenc nevelt. Uólag 

javitó- 
intézetből csak Horváth szökölt meg 
s nem pedig többen. a it 
nemsokára el is fogtak. Itt 
meg, hogy Stelian Popescu igazság- 
ügyminiszter menlátogatta a javitó- 
intézetet és lenagyobb megelegedé- 
sét ejezte ki az intézetben tapasz- 
talt rend és fegyelem lölölt, amely 
Borián Nicolae igazgató hozzáértő 
lelkes nevelését dicséri. A miniszter 
a látlogatás alkalmával elhatározta, 
hogy a szamosujvári javilóintézetbe 
összpontositja az or zág összes fiatal- 
koru elitéltjeit és ezzel még nagyobb- 
jelentőségüvé válik a javitóintézet. 

- A kolozsvári Studió vasárnap meg- 

tartja vitáját. Vasárnap, november 27- 
én este fél kilenckor a kereskedelmi és 
iparkamarában össze fog ülni az az iro- 
dahni törvényszék, amely H. G. Wells, 
William Clissold világa cimü müvét fog- 
ja a hallgatóság előtt széles skálában 
megismertetni. A Studio vezetőségének 
az a célja, hogy a hallgatóságot a kri- 
tikai szemlélet reálitásába bevezesse. 

Belépti dij nincs. 

emlitjük 

- Kétszáz lej pénzbüntetésre itélt a 

kolozsvcári hadbiróság 3 hatóság elleni 

erőszakkal vádolt földmivest. A kolozs- 
vári hadbiróság ma tárgyalta Biris Ist- 
ván és Kampiás Sándor Fodora község- 
beli földmivesek és Kovács Ferenc ko- 

lozsvári földmives ügyét, kiket hatóság 
elleni erőszakkal vádoltak. A hadbiró- 

ság fejenként kétszáz lej pénzbüntetés- 
re itélte a vádlottakat. 

egyébként 

- Két vre itélték, mert megütötte 
felebvalóját. A kolozsvári hadbiróság 
két évi börtenre itlte Német István 86- 

os gyalogezredbeli közlegényt, ki gyakor 

altisztet. 

- heégett Galac legnagyobb sörgyára. 

Galaeból táviratozzák: Tegnap éjjel bor- 
zalmas tüz pusztitott a galaci Petrini- 

féle sörgyárban. A tüz este tizenegy 
órakor ütött ki a gyár gépházában, majd 
átütött a szomszédos épületekre is. A 
11-es gyalogezred sietett a tüz eloltá- 
sára de a szeles időben rendkivül ne- 
ladt előre a tüz elfojtása. A hatalmas 
szél szerte vitte az égő gyár fedeléről a 
parazsat és a városban pánik tört ki, 
mert attél lehetett tartani, hogy az óri- 
ási szélben az egész város a lángok mar- 
talékává válik. Nagy nehezen egész éj- 
jeli küzdelmes munka után sikerült reg- 
gel hathor a tüzet eloltani. A tüz által 

Délelőtt folyamán ómiási szenzációt kel- 
tett a városban, hogy Petrininét, a gyár 

főügyész letartóztatta. Jól értesültek 
azt állitják, hogy a gyár anyagi zava- 
rokkal küzdött és néhány hónappal ez- 
előtt egy drezdai cég 7 milliós követelé- 
séért csődöt is kért a gyár ellen. A gyár 
pedig 15 millión felüli értékben bizto- 
sitva volt és gyanuokok merültek fel 
arra nézve, hogy a gyárat maguk a tu- 
lajdonosok gyujtották fel. 

.. 18-25 éves 
Keresünk fiatalembereket 

fizetéssel 
den ágában való kiképzésre. Biztas jövő. 
Asigurarsa Kománesscá, Unió-utca 24. 

töek. Az egyik agyalapi törést szen- 
vedett, a másikat pedig sulyos belső 

szoli a szekrény tetejére, 

let közben megütötte az egyik kiképző 

okozott kár 165 milljó leit meghaladja. 

tulajdonosnőjét és fiát Petrini Bubit a 

biztositási 
szakma min- 

a oldal 

it szólsz hozzá, 
édesem - 

mivel gyön nekem ma délben az az 
őrült (már mint a férjem), hogy én 
rosszul mevelem a gyerekeimet! Hogy 
én, aki sirógörcsöt kapok ha Babi be- 
töri az orrát, elájulok, ha megvágja a 
kéezét a multkor is, amikor felmá- 

két hétig 
kellett feküdnöm utána, nagyon csi- 
nos orvos járt hozzánk, igazán nett 
fiatalember , én aki az őrjöngésig 
szeretem a gyerekeimet, hogy nem bi- 
rom néeni, ha valami bajuk történik 
- ééén egy neveletlen nő és gondat- 
lan anya vagyok és ahelyett, hogy 
boltról-boltra szaladgálok nézzek utá- 
na a Pistike nadrágjának, meg van-e 
foltozua végre és a cukrázdázás he- 
tyett forgolódjam többet a konyhán!! 
Nem tudom, mi ütött bele, hogy ilyen 
házias lett egyszerre. Tény dolog, 
mindenki elismeri, milyen ideális há- 
ziasszon vagyok, a legfényesebb zsu- 
rokat nálam tartják de hát az em- 
ber ne várjon elismerést, kérlek Azt 
sem mondhatja, hogy az ilyen repre- 
zentativ kiadások az ő zsebére men- 
nek, nagyszerüen bespórolom, a gye- 
rekel például az idén is a harmadéves 
ruháikba járnak, a nőrszöt is elküld- 
tem, Pistike ugy szeret a szomszédok- 
nál játszani, az édes. De Babit min- 
denhova magammal viszem. Jól esik 
látni, hogy milyen kis hölgy, ugy ül 
mellettem, mintha oda lenne cöve- 
kelve és mindenki a hugomnak nézi!! 
Felemelő érzés ez, a technika diadala 
egy ilyen mai anya na nem? Mit 
szólsz hozzá, édesem? 

Divatos flanel lei 48 a GÓ. 
LYA áruházban. 

"Wa rosszavillamya, nem 
szól a csengője, nem működik 
a rádiója, nincs tőítve accu- 
mulátorja, favítást igényei mo- 
torja, fámpaernyőre van szűk- 
vége, ugy forduljen bizalommal 

Radnai Oszkár- 
Aoz Cluj. Jókaiutci 3, 

férfi divatkülönlegességek. Eérfi 
fehérnemü méretután Cluj 
Str. Memorandului (Unió-u.) 2. 

Szőórme mikádó 
Lei 4000 

Átmenetikabátok 

Bőrkabaátok 
NEUMANN M. GLUJ 
férfi- es fiuruha- 

Aáaáruház Fóotér 14. 

9 

á 40 Lei, 520 

Szinházi Élet 
szenzációs előfizetési akciója 
450 leiért és portóra küld 50 leit Összesen tehát 500 letért a 
következőkben részesül: Egy negyed év alatt kap 13 számol 

Lei. kap egy félévi számot 
szám á 40 Le. 1040 Lei. kap két vastag kölet 
gényt. á 120 Le1, 240 Lei. kap értékben 1800 

Ha előfizet egy negyed évre 

visszamenőleg, 26 
szenzációs re- 

Lett fizet 500 
Leit Ajándekba kap 1300 Lei értékü nagyszerű olvasmányi 

oom 
A budapesti 
ooo 

A Szinházi Élet" 
minden száma 180 oldal Külön Sport. Rejtvény, Divat. 

darab minden számban. Előfizetéseket felvesz a vezérképviselő 

„PALLAS 
köuyv- és lapterjesztő CL U J. Strada Ratiu 

éKötő.utca) A) szám. 

Moz 
Autó és Rádió ujság van benne és ezenkivül egy teljes szin- I 



hiszi, ha el sem 

mondom, hogy január elsejétől nem 
Fogadjunk, 

szállitják le a vonatról, 
utagzik. 
- Hanem? ; 

Meg kell fizetnie a jegy árát a 

kalauznak. 
- És gondolja, 

igy volt? 

hogy eddig nem 

Hát legalább is elvben nem. A 

vasut jövedelme semmiesetre sem fog 

változni. 

Rég hallottunk valamit a Ma- 

gyar Pártról. Hogy van az, hogy Tor- 

nya Gyula olyan bátran kimondta a 

véleményét? 
Nézze Pancser ur. A tanitó ur 

ránevelte a gyerekeket az iskolában, 

hogy ha tüsszent, mondják: „Kedves 

egészségére." Egyszer azonban na- 

gyon meghült s óra elején megkérte a 
gyerekeket, hogy ne ugráljanak fel 
jóegészséget kivánni minden tüsszen- 

tésre. A kis Péter elkésve érkezett az 

iskolába, nem haillotta az utmutatást. 
És mikor a tanmitó megint tüsszentett, 

Péterke szórakozottan egyedül állott 
fel és igy szólt: „Hene egye meg a 
pofádat." 
Bizonyos, a kórusban nem hal- 

lami, mi az egyes ember véleménye, 

de ha egyedül szólal meg... 
Bizony és ma ebben maradunk. 

Pardon, Pancser ur. Mondja 
kérem, maga mindenhez ért. Nekem 
harisnyára van szükségem, hol ve- 

gyek? 
Csakis Fischbein Lászlónál, a 

Főtéren. Ott vehet a legelőnyösebben. 
Eelyes Pancser ur, ebben ma- 

radunk. 

Ügyvédi határidő 
nmapló 1928. 

LEI 480 - 
LEFPA 
zegsa 

Rádióalkatrészek 

Rádiószerelés 

Constructis mélrék eg 

jle T " 

ii 

ha ingyen 

Sikraszállunk a kissebbségi 
[ - y 

iskolák államsegélyeért! - 
mondja Maniu Gyula 

sa É 

a Mai Világnak 
(Bucuresti, nov. 25. A Mai Világ munkatársától.) Maniun Gyula, a nemzeti 

parasztpárt elnöke ma kihallgatáson fogadta a Mai Világ bukaresti munkatársát, 

akivel az általános politikai helyzettel és az egész kisebbségi kérdéssel kapcsolat- 

ban rendkivül érdekes beszélgetést folytatott. A beszélgetés végén, mely meglepő 

optimisztikussággal szemben azt a reményt fejezte ki, hogy már a legközelebbi hó- 

napokban ellenzéki konmány következik. Maniu kitér a a kisebbségi iskolák állam- 

segélyének kérdésére is és a következőket mondotta: 
Z A nemzeti parasztpárt már kezdettől fogya azt az álláspontot foglalja el 

ebben a kérdésben, hogy a kérés jogos és igy az államsegélyt a kisebbségi iskolák- 

nak feltétlenül meg kell adni. A költségv 
lyozni is fogják és a szubvenció kiutalása mellett állást fogunk foglalni. 

etési vita során szónokaink ezt hangsu- 

Z Elnök ur bizonyára szem előtt tartja a párisi egyezmény idevágó határoza- 

tait? 
- Gzó sincs róla. A nemzetközi szerződéseknek nincsen nagy jelentősége. Mi 

azért követeljük az államsegélyt, mert a kérés jogszerü és mert a politikai előrelá- 

tás, az igazságérzet és az emelkedettebb kulturális felfogás diktálják, hogy ne zár- 

kózzunk el e probléma nagyvonalu megoldása elől. 
Dan Sevér, Popovici Mihály hasonló nyilatkozatot tettek. 

Felakasztotta magát egy 8 éves 
uccaseprő 

(Cluj-Kolozsvár, nov. 25.) Tegnap 
délután több ijedt gyerek futott a köz- 
ponti rendőrség udvarára és rémülten 
jelentették az inspekeiós rendőrtisztnek, 

hogy játék közben a Sétatér végén levő 

ber hullájára bukkantak. 

A rendőrség kiszállt a helyszinére és 

megállapitotta, hogy az kasztott ember 

Szilágyi János 68 éves kolozsvári utca- 

seprő. Azért lett öngyilkos, mert attól 

elhagyott pavillonban egy akasztott em- l félt, hogy állásából elfogják bocsájtani. 

..................... 

Január elsejétől nem szállitják le a 
vonatról, aki jegy nélkül utazik 

(Bucuresti, nov. 25. A Mai Világ 

munkatársától.) Tegnap délután a köz- 
lekedésügyi minisztérium tanácsa fog- 
lalkozott azzal a dijszabásredukcióval, 

melyet január elsején fog életbeléptetni 

a CFR igazgatósága s több szakszerü 
kérdés mellett azt az igen érdekes hatá- 
rozatot hozta, hogy a következő év ele- 
jétől már nem szabad leszállitani a vo- 
natról, akik jegy nélkül utaznak, csak 

abban a kivételes esetben, ha a direkt 

rosszakaratot rábizonyitják a zonázóra. 
Egyebekben a rendes menetjegyi árat 
téritettetik meg a kisérletezőkkel. 

Kétségtelen, hogy ez az uj rendelkezés 
jóllehet egy csomó botrányos, kellemet- 

len durvaságnak veszi elejét, sok furcsa- 
ságot fog szülni. A potyautasok száma 

január elsejétől egyszeriben megkétsze- 
reződik, hiszen legfeljebb annyi baj ér- 

heti az embert, hogy féluton fizeti ki 
jegyének árát. De a közönség széles ré- 
tegei mellett a kalauzok tiszteletreméltó 

kasztja is tekintélyes mellékjövedelmi 

forrásra tesz szert az uj határozattal: 

ugyanis annak a megállapitása, hogy va- 

laki kimondott rosszakarattal vagy jó- 

akaratuan szállt-e fel a vonatra, köz- 

forgalmi psyehoanalitikusok hiányában 

a borravaló mindenható orvosának lesz 

feladata. 
Mindenesetre nyitva hagy egy nagy 

problémát az uj rendszer: mi lesz azok- 

kal, akik jegy nélkül utaznak, de emel- 

lett egyetlen banijuk sincs arra, hogy 

menetközben váltsanak jegyet? Vajjon 

azok, akik pénz nélkül állanak, jóaka- 

ratu vagy rosszakaratu emberek? Re- 

méljük, hogy a CFR vezetősége, ha már 

egyszer a humanista ügykezelés rögös 

ösvényére lépett, a jóakarat mellett fog- 

lad állást s ebben az esetben garantál- 

juk - január elsejétől talpalatnyi hely 

sem lesz a vonatokon. Egyidejüleg pedig 

a vasuti pénztárak benyujthatják a 

csődkérvényt. 

auuatb karásannyi ajándók az erdélyi magyar könyv 

Erdélyi 
P. Gulácsy Irén: Hamueső (elf gyot.) 
Kádár Imre: Bujdosó ének (eltogyott) 

Kós Károly: Varju nem: tség (elfogyolt) 
ALiceti Ernő: Fela bakra. 

MakkaiS ndor: Ördögszekér felfogyott.) 
Áprily Lajos: Vers vbagy te is., 

* Nagy Dániel: Cirkusz. 
Bartalis János: Hajh, rózsafal.. 

arra kötelezi, hagy a havonkén: 
könyveket átveszi. Aki egy egész sorozat árát (amatőr sorozal 2500, 

olcsó sorozat 800 lei.) e ére ki eti. a könyveket postai 

é nélkül kabia, se. Előfi etése és 
k zponh ir dájába: ÉPMIVÉS ÉH 

Cluj-Kolozav r. S cad. Brad na (Kir íy-u.) 22. küldendök 

e.0 

Rendelje meg az 

Szépmives 
Az Erdélyi Szepmives Céh eddig megjeleni könyvel. 

Az ERDÉLYI SZÉPMIVES CÉH pártoló tagjsi (amnatőrelőfizetői) és 

az olcsó kiadás el fizetői a méz meglévő ] 

ják előfizetési áror, 90 lei bolii ar helyett 60 leiért Ugyancsak ezt 

a kedvezmény! kapi k azok, akik egyszerre több, legalább három 

könyvet rendelnek meg. 

Az előfizetés térlénik egy nyilatkozat beküldésével, amely az aláiról 

Gén 

Tabéry Géza: Tüzmadár. 
Erdélyi Helikon anthologiája I. 
Erdélyi Helikon entho ogiá a II. 
Makkai Sándor: Magyar fa sorsa. 
Kádár Imre: Nászrepülés. 
Reményik Séndor: Keét fény között. 
Kisbán "ik ós: Reggeltől estig, 
Ligeti Ernő: A kék barlang (2 kötet.) 

x 
könyv ket is megkaphal- 

megjelenő és utánvéttel küldölt 

portó költ- 
ERDÉLYI megrendelések az 

Cluj-Kolozsvár. november 25. 

SPORTVILAG 
Korcsolyatrénert kap Kolozsvár. 
A kolozsvári korcsolya és jégsport 
fellenditése érdekében a kolozsvári 
sportkerület téli sportok szakosztályá- 
iyának elnöke Manta, tárgyalásokat 
folytat Dékányi Ernő erdőmérnökkel, 
amely tárgyalások azt célozzák, hogy 
a kiváló és univerzális sportembert 
megnyerjék a téli sportlok szakosz- 
tálya trénerének. Dékányi Érnő több- 
szörös korcsolyabajnok. elsőrendü 
szakember, akinek szerződtetése nagy- 
ban fellenditené a kolozsvári jég- 
sportot és irányitása mellett a kolozs- 
vári mukorcsolyázók és futók töké- 
letesithetnék tudásukat. 

Románia a középeurópai Kupá- 
ban. A bécsi Kupa-konferencián tud- 
valevőleg résztvett Románia megbi: 
zoltja Dr. Lázár Kornél, a Kinizsi 
elnöke is, aki a következőket mon- 
dottla Románia észvéfeléről, egyben 
megcálolta azokat a hireket, hogy a 
csehek és osztrákok ellenünk foglal- 
ak állást: Az 1928-as már kibővitett 

letes programmja nem volt Bécsben 
megállapitható, mert a résztvevők 
még nem rendelkeznek a szükséges 
adatokkal, nem ismerik pontosan 
egyéb elfoglallságukat és nem tud- 

ják, hogy Amesterdamban csapataik 
pályára lépnek-e. Mindezek a körül- 
mények rövidesen (isztázódnak és 
december végén, de legkésőbb ja- 
nuár elején minden résztvevő abban 

a helyzetben lesz, hogy pontosan 
meg lehet állapitani ezeknek a rend- 

kivől nagyfontlosságu mérkőzésnek 
részletes műsorát. 
A résztvevő államok kötelesek a 

bajnokságokat legkésőbb májusban 
bef jezni. A selejtezők juniusban, a 
középdöntők augusztusban és a dön- 
tők szeptemberben lesznek. 

KAC-Universitatea, KMSC-Aca- 
demia. Egyesületeink vasárnapi prog- 

ramja már csak egy pályára szorit- 

kozik, mert többi csapat már befe- 
jezte őszi meccseil, vagy pedig a 
restanciában levő Universitateara kell 
várniok. A sétatéri pálya prosramja 
fehát osztatlan érdeklődést fog kivál- 

tani és ezt meg is érdemli, mert a 

KAC-Universitalea mérkőzés a sze 

zon eg ik legnebezebb meccsén k 

igérkezik, amelynek vesztese lecsu- 

szik a negyedik helyre, győzlese el- 

leaben a banokságra lovábbra is 

eminens esélyekkel bir. Mindkét csa- 

pat nagy ambicióval készül a derby- 

nek pevezeit találkozásra. - Előző- 

leg a KMSC-Academiabaijnoki mér- 

kőzés kerül sorra, amelynek favo- 

ritja a munkéscsapal, de főbb jálé- 

kosának esetleges hiányát t kintetbe 

véve, könnyen meglepelés is történ- 

hetik. 

Szerkesztőség és kiadóhivatal 
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Telefonszám; 875. 

Előfizetési ár: egész évre 500 lej. 
fél évre 280 lej. 

TÉLI 

mulezükséglettakel 
szerezzük be idejében a 

„GMCIT RÉSZV.-TÁRS.-nál 
Strada General Dragealina No. 9. 

Telefonszám 11-06. 

Ía bükkhasáb apritva, 1000 ke. L 900 

La bükk és tölgy apritva 1000kg. L 800 

Tisztviselők és munká- 

soknak kollektiv alapon 

.. 

Házhoz szállitva;: 

Ia bükkhasáb tűzifa ölenként L 1400 

I-a hántett tölgy apritva 1000 kz. L 1000 

fizetési kedvezmény. 

Nyomtatott a Lapkiadó r.t. körforgógébén. Cluj, Str. Univeristátii 3. 

középeurópai kupamérkőzések rész- 
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